

近日,南京农业大学有学生反映,该校大四学生边某让部分同学以个人名义帮其进行网络信用贷款,但因未能履行承诺,致使帮其贷款的学生被贷款平台催缴本息。12月19日傍晚,南农大官方微博发布了“关于我校部分学生疑似借贷被骗的情况说明”。现代快报记者走访获悉,南京玄武警方已经立案调查此事,正在追查边某的下落。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤 陶维洲

南农大57名学生 疑似借贷被骗近150万 主要涉事学生失联,警方已立案

12月19日傍晚,南京农业大学发布官方微博:近日,陆续有学生反映,大四学生边某通过名校贷、优分期、蚂蚁花呗、拍拍贷等网络信贷平台借贷,以帮忙刷单、提升业绩为由,让我校部分同学以个人名义帮其进行网络信用贷款,所有本息由其负责偿还,但实际并未履行承诺,致使帮其贷款的学生被贷款平台催缴本息,学生联系不上边某,怀疑被骗。针对反映情况,学校高度重视,立即成立专门的工作组,组织有关部门及学院开展相关工作,调查相关情况。经查,学生反映情况基本属实,边某于12月1日从学校擅自回到老家湖北,12月8日下午离家出走,现处于失联状态,边某家长已于12月9日向当地公安机关报警。同时,学校及时联系公安部门,指导和协助涉事学生报警,准备相关证据材料,并积极配合公安机关开展调查,全力维护涉事学生的合法权益。目前,玄武公安机关已经就此事件开始调查。

目前,南农大已经与边某父母取得联系。边某父母于12月12日上午到学校,学校相关部门与其沟通情况,并安排边某父母与涉事学生见面沟通。此外,南农大正在做

涉事学生的安抚。学校目前通过官方微博等平台及时向涉事学生公布事情最新进展,并做好涉事学生和家长的沟通与安抚工作,尤其关注家庭贫困的涉事学生,确保其学习、生活不受影响。

现代快报记者随后联系了该校宣传部门,得到一份书面说明,说明中称,目前此事涉及疑似借贷被骗的南农大学生有57人,总金额近150万元。

据了解,2016年上半年,南京农业大学学工处、保卫处、宣传部等多个部门,多次开展以“校园贷”为主题的安全警示教育;2016年10月,在全校范围内专门开展了“校园贷”借贷情况排查。据涉事学生反映,在排查开展期间,边某曾向涉事学生表示,不要将相关借贷向学校说明。“事发之后,我们联系了家长,家长已经到校与涉事学生见面,态度还算诚恳,表示愿意承担部分损失,但一下子拿不出那么多钱。”南农大宣传处一位负责人说。

12月19日傍晚,现代快报记者从警方获悉,南京玄武警方已经立案调查此事,正在追查边某的下落。

楼外搭电梯,公共绿地被铲 业主称家有老人不方便,未批先建已被叫停

最近一段时间,江雁依山郡三期的一些业主有些苦恼,邻居家要在楼体外搭建一台电梯,并没有相关手续,并且就在小区的公共绿地上。

“10月初就开始陆陆续续地施工了,当时我还以为他们有手续呢,”12月19日,小区业主郭先生告诉现代快报记者,邻居家的电梯建在楼外的公共绿地。“11月城管来查过,停了一个月,谁知道这几天又开始动工了。”

12月19日下午,在现场看到,这是一栋

四层高的居民楼,在最东侧的1单元旁边,一个电梯井已经初具规模。它紧靠着东侧阳台,旁边不到20厘米就是一棵树。据附近的业主说,电梯井的位置上原本是绿化带,国庆节之后,绿植被铲掉。

多位业主表示,电梯搭建的位置就在绿化带上,为此他们曾多次找物业和城管反映,11月施工被叫停,但是这几天又开始了。“据我们了解,他们审批还没拿下来呢。”一位业主说道。

小区管理方江雁物业的负责人张伟表示,要建电梯的是3楼和4楼的业主,“我们也接到了其他业主的投诉,当时3楼和4楼的业主拿出了一份名单,是他们这个单元其他几户业主同意后签的字。但是我们物业在其中只能作协调,也没有权力说让他不建。”

宝塔桥街道城管中队的队员李雪告诉现代快报记者,早在10月初他们就接到了市民的举报。“经过我们现场的查证,他们是没有相关手续的,根据规定,建设电梯需要规划、质监、消防三个部门的审批。”于是城管依规,责令其停工。

李雪说,11月他们再次接到市民举报,称其又开始施工,城管到场后发现,已经搭起了电梯井,但是仍旧没有相关手续,于是对其下发了停工通知书,并要求其提供相关审批手续。“现在根据我们的了解,他们已经获得了所在单元三分之二以上业主的同意,但程序还没走完。”

记者联系上了3楼的业主俞先生。俞先生说,因为父母已经80多岁了,上下走楼梯很不方便,自己才萌生了装电梯的想法。“和我们单元的邻居商量后,4楼的业主表示,他们也有这个需求,所以也同意了,现在除了我们两家,还有4家也签字同意了。”他承诺,在拿到审批之前,不会再继续施工了。

现代快报/ZAKER南京记者 王益文/摄



已经停建的电梯

广州著名肿瘤专家深析 中晚期患者与肿瘤长期共舞的策略

我国肿瘤发病率接近世界水平,但死亡率远远高于世界水平。肿瘤防治专家认为,肿瘤死亡率居高不下,一个重要原因在于我国肿瘤发现较多处于中晚期。那么,对于中晚期患者,该如何对抗肿瘤呢?12月23日,中国中药协会中药新技术专业委员会特开展肿瘤防治科普专项行动,广州著名肿瘤专家将来南京,为您详细解答,抢票热线83223132。

通讯员 邓玲



肿瘤防治科普教育是实施全民健康战略的重要一环,是预防为主、战略落到实处必不可少的关键环节,是市民追求“主动健康”的平台。中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。12月23日、24日,广州著名肿瘤专家任建华主任将针对中晚期肿瘤患者带瘤生存的治疗策略,为广大病友带来专业科普讲座。活动现场,任主任还将和江苏省肿瘤医院化疗科主任邬娃主任、南京著名肿瘤专家阙毓冰主任,为到场的肿瘤患者进行一对一的详细咨询,指导患者制定有计划的、个性化的康复方案。

任主任表示:由于肿瘤发病的隐匿性,很多肿瘤发病已经处于中晚期阶段,无法根治治疗。而对于这一时期或者高龄,根本无法耐受手术、放化疗的肿瘤患者来说,长期“带瘤生存”,与肿瘤“和平共处”也是一种比较务实的选择。世界卫生组织已经把肿瘤当作一种慢性病,其病情发展有一个过程,不能治愈,终身存在。所以,应将肿瘤治疗当成高血压、糖尿病等慢性病一样去理解,消除病人的过度担心甚至是恐慌,更有利于治疗。当然,“带瘤生存”并不是听之任之,而是选择适合自己的治疗模式,采取多学科的综合治疗方法,以达到提高生存质量、延长生存期的目的。

● ● ● 活动提醒

讲座时间	主讲专家	讲座课题
12月23日 上午9:00	任建华	《中晚期患者与肿瘤长期共舞的策略》

报名电话:83223132

友情提醒:1.公益活动,可免费报名参加;2.如需康复指导,请提前预约,携带详细病理资料;3.本期报名还可获赠《肿瘤康复与药膳》。

任建华

广州著名肿瘤专家,从事临床工作30余年,长期从事肿瘤防治研究工作,对中晚期肿瘤患者的综合治疗及肿瘤的生物治疗经验尤为丰富。

邬娃

江苏省肿瘤医院化疗科原主任医师,江苏省肿瘤医院老科协副会长,省人民医院老科协专家组成员,有40多年的临床工作经验,积累了丰富的肿瘤化疗临床经验。

阙毓冰

南京著名肿瘤专家,从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年,善于进行心理疏导和提供个性化的综合治疗方案,深受患者及家属的欢迎和好评。

和交警玩躲猫猫,“飙车党”自投罗网

快报讯(通讯员 曾策力 记者 陶维洲)“嗡、嗡、嗡,一个翘头”,在一辆大排量公路赛摩托的带领下,3辆摩托车趁着夜色在南京珠江路上一路狂奔。12月17日凌晨一点左右,南京交警一大队的民警摆开阵势,给这伙“飙车党”来了一出“请君入瓮”。

今年入冬以来,南京交警一大队多次接到“12345”政府热线投诉工单,称在太平北路、珠江路一带半夜经常有摩托车的轰鸣声,影响附近居民休息。接到该投诉后,一大队民警连续多日深夜在珠江路蹲守。但一个星期过去了,“飙车党”却没有出现。12月17日零点刚过,一阵轰鸣声又响彻街头。交警一大队马上出动警力兵分三路,在太平北路珠江路、龙蟠中路珠江路、1912附近的东箭道作了警力部署。来了!只见4辆摩托车见前方大路口有民警设卡,于是右转进了东箭道这条小巷子。进来之后,他们才发现,里面也有交警设卡。此时,车辆已经无法掉头,全部被拦截查获。

经查,4辆摩托车均属无牌车辆,4名驾驶员其中3名没有摩托车驾驶证,还有一人涉嫌饮酒驾驶。交警当晚将车辆全部暂扣,并将依法对4名骑手进行处罚。



查获的摩托车 警方供图

自己送的快递被盗,小哥竟偷别人的

快报讯(通讯员 刘昱彤 陈欢 记者 顾元森)近日,南京浦口公安分局抓获一名偷窃快递的贼。原来,嫌疑人曹某是个快递小哥,他的快递曾遭偷窃,于是他便多次偷别人的快递泄愤。

12月16日,市民张先生报警称自己网购的书被偷了。张先生告诉民警,当天快递员打电话告诉他,快递已经送达单位收发室了,张先生午休时去拿快递可是找不到了。民警查看了该单位的安防视频,发现某快递公司一名快递员形迹可疑,在到达案发地时,这名快递员将该单位的包裹送到

收发室,但离开时带走了一件快递,而且这名快递员每次离开案发地时都会带走快递。

民警很快掌握了嫌疑人曹某的身份信息。12月17日清晨将其抓获,在他的车内发现大量被盗快递,有食品、小家电,还有服饰等。经过初审,曹某供述,他自己的快递曾被偷,心中“气愤难平”,于是开始随机偷他人的快递泄愤,逐渐成瘾,每次送快递不顺手牵羊就觉得亏了。

目前曹某因多次盗窃已被采取刑事措施,案件正在进一步办理中。